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#UKIDAMO MJERE SAMOIZOLACIJE ZA GRAĐANE KOJE DOLAZE IZ PRAVCA BIH#

U posljednja 24 sata zabilježena su 34 nova slučaja pa je broj trenutno oboljelih (aktivnih

slučajeva) u Hrvatskoj danas 463.

Još je 65 osoba na liječenju, s jednim pacijentom na respiratoru. U posljednja 24 sata testirano

je 730 osoba.

Od 25. veljače 2020., kada je zabilježen prvi slučaj zaraze u Hrvatskoj, do danas je ukupno

zabilježeno 2725 osoba zaraženih novim koronavirusom, od čega 34 u posljednja 24 sata.

2.155 osoba se oporavilo, a dosad je preminulo stotinu i sedam osoba.

Do sada je testirano 78.183 osobe, od čega 730 u posljednja 24 sata.

Podaci su prikupljeni od lokalnih stožera zaključno s 12:45 i moguće je da se kasnije pojave

razlike u objavljenim brojkama zbog kasnijeg termina objave podataka nekih stožera.

Pad broja zaraženih u Đakovu i Zagrebu

U zadnja 24 sata u Zagrebu je 20 novooboljelih. U Osijeku je u zadnja 24 sata obrađen ukupno

191 uzorak, a sedam je bilo pozitivno na koronavirus, i to svi iz Đakova.

Na zadarskom području dva su nova slučaja zaraze koronavirusom,a riječ je o muškarcu koji se

vratio iz Srbije i ženi koja je prilikom zaprimanja na hitni prijem Opće bolnice Zadar rutinski

testirana, potvrdio je u ponedjeljak županijski Stožer civilne zaštite. Niti jedna novozaražena

osoba nije vezana uz teniski turnir Adria Tour, ističe se u priopćenju.

Pet je aktivnih slučajeva na području Vukovarsko-srijemske županije, objavljeno je na Facebook

stranici te županije. Jedan je novi slučaj zaraze.

Božinović: Ukidamo mjere samoizolacije za građane iz BiH

Ministar unutarnjih poslova Davor Božinović rekao je da je Hrvatska u "fazi plesa s virusom", a

da se za ublažavanje režima putovanja iz susjedstva čeka dogovor iz Bruxellesa.

Da bude sasvim jasan, rekao je: "To više ne bi značilo samoizolaciju za one koji dolaze iz

smjera BiH."

Ministar unutarnjih poslova Davor Božinović najavio je da će Hrvatska "najkasnije sutra" ukinuti

obaveznu dvotjednu samoizolaciju za državljane koji u zemlju ulaze iz BiH.

"Vjerojatno ćemo i kao članica EU-a liberalizirati u određenoj mjeri režim prelaska granice kada

su u pitanju i državljani EU-a i naše susjedne zemlje", rekao je Božinović.

Europska unija, naime, tek treba izaći s preporukama o otvaranju svojih vanjskih granica, o

čemu se trenutno vode razgovori, rekao je hrvatski ministar.
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Božinović kaže da će se pričekati da završe razgovori u Bruxellesu, ali dodaje da će

liberalizacija "značiti ulazak u RH uz pridržavanje epidemioloških mjera, ali više ne obvezu

samoizolacije za one koji dolaze iz smjera BiH."

Glasnogovornik slovenske Vlade Jelko Kacin najavio da bi Hrvatsku sutra mogla skinuti s

popisa sigurnih zemalja. Slovenci očekuju od Hrvatske da poduzme odgovarajuće mjere i

zabrani okupljanje velikog broja ljudi na zabavama, poručio je danas Kacin, najavljujući da bi

Slovenija Hrvatsku sutra mogla skinuti s popisa sigurnih zemalja. (iPress)
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